

Procese de autodepasire - *The Breakthrough Process for Individuals, Teams and Organisations*

**Seminar sustinut de Alain Cardon, Master Certified Coach (MCC), ICF
Bucuresti, 17+18 mai, 2018**

Procesul de autodepasire – breakthrough - este conceput ca un instrument de redefinire a limitelor, ambițiilor și reușitelor personale și profesionale. Acest proces poate fi însă aplicat și la o serie de progrese calitative, cum ar fi reducerea drastică a termenelor-limită, diminuarea cheltuielilor, creșterea calitatii, etc.

Participanții beneficiază de două zile consecutive de formare și dezvoltare profesională în care experimentează un proces simplu și progresiv care-i impulsionează să-și revizuiască percepția asupra limitelor personale și profesionale. Procesul de „breakthrough” este experimentat mai întâi de către fiecare participant pe o temă la alegerea sa; acest lucru permite o bună însușire a instrumentelor folosite în coaching-ul individual, de echipă sau de conducere.

Programul este conceput și dezvoltat pe parcursul a mai multor ani de practică de excepție de către dl Alain Cardon, Master Certified Coach International Coaching Federation (MCC), bine-cunoscut specialist în coachingul de echipă și în îndrumarea organizațiilor multinationale și multiculturală aflate în tranziție. Majoritatea jucătorilor importanți din piața de coaching din România și Europa au fost formați în școala domnului Cardon (o parte dintre ei sunt listati [aici](#)).

Seminarul este predat personal, în limba engleză, de dl Cardon, iar învățarea tehnicilor de coaching direct de la sursă este de neegalat.

Seminarul este susținut o singură dată în România în 2018.

Programul este certificat de către International Coach Federation ca fiind ACSTH (ie Approved Coach Specific Training Hours).

Pe site-urile noastre, la [aici](#) și [aici](#) găsiți mai multe articole ale lui Alain care descriu arta unui coach sistemic, iar pe [YouTube](#) găsiți filmulețe și interviuri care aprofundează o serie de subiecte precum coachingul sistemic, puterea tăcerii, etc.

Seminarul se adresează specialistilor de resurse umane, întreprinzătorilor, liderilor, directorilor și managerilor, conducătorilor de echipe, coachilor, consilierilor de dezvoltare personală și profesională.

Pentru participarea este necesară cunoașterea notiunilor de bază de management.

Pentru mai multe detalii sau înscrieri, vă rugăm să consultați site-ul [Metasysteme Coaching](#) sau să contactați: Carmen Raican, mobil 0733 988 678, e-mail raican.carmen@yahoo.com.